
今年もあとわずか… 

早いもので令和６年もあと１か月を切りました。 

街中はクリスマスのイルミネーションも目に付くよ

うになってきました。寒い日も増えてきましたが、

桜井っ子は今日も元気に過ごせています。 

 たくさんの人が・・・ 

１１月には、様々な人が学校に来て子どもたちの
学習をみてくれました。学年だよりやホームページ
などですでにお知らせした人たちもたくさんいます
が、ここで一気に紹介したいと思います。 

 
◎「アウトリーチ」 SPICY４さん 
１１月１８日に小田原市文化活動担い手育成事業

「アウトリーチ」の演者として来ていただきました。
クラリネット３人とアコーディオンという組み合わ
せによるカルテットで、クラ
ッシックから、アニメ、はや
りのPOPな曲まで子どもたち
がわくわくするような演奏を
していただきました。 
 
 
 
◎アスリート派遣事業 田中和仁さん 
１１月１２日にアスリート派遣事業の講師として

ロンドンオリンピック体操団体で銀メダルを獲得し
た田中和仁選手をお招きして、４年生が跳び箱運動
の学習をしました。跳び箱運動のポイントやコツを
わかりやすく教えてくれた
り、子どもたちが、跳んで
いるところにアドバイスを
してくれたりしました。 
授業の終わりにヘッドス

プリングをお手本で見せて
くれた時にはその日一番の
歓声が上がりました。 
 
◎歯科刷掃指導 
１１月８日には、神奈川歯科大学短期大学部の先

生と学生さんが１年生を対象
に歯科刷掃指導の授業をして
くださいました。自作の紙芝
居や模型を使って歯磨きの大
切さや歯磨きの仕方などをわ
かりやすく教えてくださいま
した。 
 
 

 
◎縄ぞうりづくり体験 
１１月１９日に４年生が尊徳学習の一環として縄

ぞうりづくりをしたときには、地域の土曜クラブの
皆さんを中心に地域の方々に講師として参加してい
ただきました。最初は思う
ように作ることができなか
った子どもたちも丁寧に教
えてもらえたので、最後に
はとても素敵な縄ぞうりを
作ることができていました。 
 
◎ケータイ・ネット安全教室  
１１月１５日にケータイ・ネット安全教室が、３

年生から６年生を対象に開催されました。今回の講
師は、NPO情報セキュリティーフォーラムから廣瀬
さんに来ていただきました。ネットの使い過ぎやSNS
のなりすましなどを具体例を挙げながら詳しく説明
していただき、インターネットを使う怖さなどが分
かったのではないかと思
います。桜井小学校でも
スマホやSNSをもとにし
たトラブルがいくつか報
告されています。持って
いる人ももっていない人
も自分事として考える良
いきっかけになればと思
いました。 

 
◎皿づくり 
１１月１２日には、３年生が図工でお皿作りに挑

戦しました。今回は講師として伊勢原ときわ堂の相
原さんに来ていただき、粘土をこねて形にし、葉っ
ぱなどの自然物も利用しながらオリジナルのお皿作
りを指導してもらいました。この後、窯で焼いても
らって完成ですが、「早く出来上がってほしい」と
わくわくした気持ちで待っています。 
 

 このほかにも神奈川県立産業技術総合研究所主催
の出前授業として元東海大学の教授である鈴木様に
野外活動クラブの講師として来ていただきました。      
また、総合学習の時間に、それぞれのテーマや活動
によってゲストティーチャーを招いたり、外部の方
々と交流を図ったりしながら学習を進めています。
５年生は米作りで地域で米を作っている方から話を
聞いたり、６年生は映画作りでプロの方々とオンラ
インでやり取りをしたりするなど学校外部の人々と
もつながって学習を展開しています。 
 
これからも先生や友達同士の学習に加え、地域の

方々と豊かにかかわりながら学習を深く進めたり、
生活をよりよくしたりすることができるようにして
いきたいと思っています。 

桜井小だより 
   尊徳先生の教えを胸に！未来へ羽ばたけ 桜井っ子！！ 
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日 曜日 学校行事等

1 日

2 月 読み聞かせ1年 　 人権週間

3 火 英語専科

4 水 さくらいタイム 　 英語専科　　放課後子ども教室

5 木 防犯パトロール（朝）

6 金 PTA臨時役員会 　 学級懇談会 

7 土

8 日

9 月  読み聞かせ6年 　ALT

10 火  英語専科 　　教材費集金 

11 水  英語専科

12 木  ALT 　　防犯パトロール（昼）

13 金  放課後子ども教室

14 土

15 日

16 月  読み聞かせ5年 　　薬物乱用防止教室６年

17 火  英語専科

18 水  さくらいタイム（なかよし活動） 　 英語専科 　　 放課後子ども教室

19 木  防犯パトロール（朝） 　クラブ活動（６校時）

20 金  ４年校外学習（防災センター・宮ケ瀬ダム）

21 土

22 日

23 月  ALT　 給食終了　　

24 火 冬休み前朝会 

25 水 冬季休業(12/25～1/7) | 冬季休業～７日まで

26 木 冬季休業

27 金 冬季休業 | 学校閉庁日

28 土 冬季休業

29 日 冬季休業

30 月 冬季休業 | 学校閉庁日

31 火 冬季休業 | 学校閉庁日

１２月の予定


